

“凝聚家校合力，助力学生成长”

国际商务学院寒假辅导员家访活动

简 报

(第一期)

本期资讯

【家访快报】

师生家长齐努力，共筑成长成才路

——国际商务学院应用韩语专业家访活动纪实 1

初心不忘，携手共进

——国际商务学院空中乘务专业家访活动纪实 2

贴近学生，助力成长

——国际商务学院商务英语专业家访活动纪实 3

践行师德，携手育人

——国际商务学院空中乘务专业家访活动纪实 4

寒风习习，情暖千家

——国际商务学院商务管理专业家访活动纪实 5

心系学生发展，家庭学校共努力

——国际商务学院空中乘务专业家访活动纪实 6

师生家长齐努力，共筑成长成才路

我眼中的潍职

我是 2017 级应用韩语班的周婷婷，在我的眼中的潍职是有浓厚的文化气息和广阔的自由天地，让我有了更好的发展机会和空间。

我心中的老师

刘老师对待学生循循善诱，对待工作兢兢业业，是我们的好老师。

学生家庭情况

家中有四口人，父母一起经营一家店铺，一家人总吵吵闹闹，但也幸福快乐。

学生家长寄语

希望孩子自尊和自信，学好本领，靠自己在未来打拼一片天地。

教师家访感想

此次家访活动给我留下了很多的思考。通过与家长进行沟通并共同分析学生的在校、在家情况，我认为要想为学生铺平成才之路，不仅平时要采取科学的教育方法，还应该多一分尊重，多一分宽容，多一分理解，善待每一位学生，欣赏每一位学生，做学生的良师益友。

——2017 级应用韩语专业班主任刘杰



初心不忘，携手共进

我眼中的潍职

我是国际商务学院 2016 级空中乘务 1 班的学生赵鑫，自入学以来，遵从父母和老师的教导，认真学习，团结奋进，为班级建设贡献一份自己的力量。是潍职给了我学习的机会，非常感谢我的母校。

我心中的老师

一年半来，感谢老师的辛勤付出，让我学会做人做事，为以后的漫漫人生路奠定基础。

学生家庭情况

我的家在平度市田庄镇荷花屯村，父母在家务农，生活较拮据，但我很感谢父母努力为我创造的学习条件。由于父母文化程度都不高，所以母亲一直嘱咐我认真学习，抓住机会。

学生家长寄语

明确前进的方向和目标，并向着这个方向和目标发展，并帮助老师和同学干一些力所能及的事。

教师家访感想

此次家访让我受益匪浅，真实的了解了学生的家庭情况，加强了和父母的有效沟通。“可怜天下父母心”，父母永远是孩子最强大的支持者。这次走访的只是班级贫困生中的一员，像赵鑫一样的品学兼优的学生和他们的家庭需要我们更进一步的了解和关怀。不仅仅是给予生活和学习上的物质帮助，更重要的是精神上的鼓励和认可。因此班主任的学生工作要做细、做活、做深，真正了解和帮助学生。

——2016 级空中乘务专业班主任刘菁



贴近学生，助力成长

我眼中的潍职

我是 2017 级商务英语 3 班的戴志泉，初入潍职惶恐多于憧憬，不是因为现实和梦想有多大落差，是那种只身在外的孤独，羞于交际的自卑，苦楚种种味剂交织在一起，使得大学生活时而晴空万里时而乌云密布。而当你真正冲破自己局限加以的绳索你会发现，在潍职的大学生活是美好的！有资质高深的优秀教师，独具一格的授课方式，丰富多彩的社团生活，一派和谐融洽的班集体...潍职是一个锤炼人才的根据地，步步引导学生树立正确价值观继而走向光芒万丈的道路，是潍职给了我一副光彩靓丽的皮囊，使我摆脱往昔自身的不足，丰富了内在涵养！

我心中的老师

为人和善，工作能力强。

学生家庭情况

家里有 3 口人。父母打零工。该生性格开朗，善于与人沟通。在校期间，表现良好，但偶尔有迟到现象。寒假期间，在某饭店兼职，将来的求职目标是餐饮行业，工作积极性较高。

学生家长寄语

好好学习，天天向上。

教师家访感想

通过此次走访，了解了学生的家庭情况、成长环境，发现家长与学生存在沟通的问题。家访有利于班主任深入了解学生情况，使学生工作更有针对性，真正帮助到有需要的学生，尤其是对求职意愿强烈的学生。

——2017 级商务英语专业班主任谭恒



践行师德，携手育人

我眼中的潍职

我是 2017 级空中乘务 1 班王俞涵。原 2016 级空中乘务 1 班学生，因身体原因办理休学，办理复学手续后进入新班级，但仍未能正常上课。在潍职的这一段时间了感受到了浓厚的学习氛围和和谐团结向上的国商魅力。

我心中的老师

老师和蔼可亲，专业技术强，是我们的老“大姐”。

学生家庭情况

因病需要大量的医疗费用，学生家长有稳定工作，可以供应起家庭的日常开支。

学生家长寄语

十分感谢在王俞涵休学、复学期间学校领导及辅导员们给予的谅解及帮助，孩子的身体状况较以往有了明显好转，但仍在康复期，依旧无法进行正常的校园生活。

教师家访感想

学习是学生的主要任务，更是家长最关心的事。受访家庭的学生因为身体原因无法进行正常的校园生活，父母就尽可能的提供条件让她在家自学。家访给学生带去温暖、带去感动也让我更加了解和理解学生，那就是每一名学生都是需要老师和同学关怀的。在今后工作中我将加强对特殊家庭学生的关爱和教育。家访活动的开展，也不能仅仅局限在传统意义上的送喜报、了解家庭情况等问题上，更为重要的是能够使家长得到专业的信息与启示，感受学校、老师对孩子的关爱，更能与老师共同探讨、设计孩子的发展道路。

——2017 级空中乘务专业 1、2 班班主任王玉婧



寒风习习，情暖千家

我眼中的潍职

我是 2017 级商务管理 2 班的宋冬欣，在学校生活中，学生会、社团等组织的一些活动，不仅丰富了我们平时的学习生活，也锻炼了我们的实践能力。通过平时的学习、活动，我掌握了更多的知识和技能，同时也扩大了自己的朋友圈。在生活上，也养成了不少良好的生活习惯。

我心中的老师

有独特的教学方式，和蔼可亲，与我们毫无代沟。

学生家庭情况

我们家父母是勤勤恳恳的农村人，我和妹妹都是在校生成，家庭收入一般。

学生家长寄语

希望孩子在学校中可以好好学习，充分利用好学校提供的资源、环境，不断提升自己，以便毕业后可以更好地融入社会。

教师家访感想

通过与学生家长的零距离接触，我耐心地向他们讲述我校的管理模式，特别是专业学习的重点和前景，宿舍的管理办法，让家长和学生真正明确严管理的好处，并耐心地解释家长们提出的疑问。

——2017 级商务管理专业班主任郑陶



心系学生发展，家庭学校共努力

我眼中的潍职

我是 2017 级空中乘务 4 班的荆丽娜，现在为班级宣传委员，但是团结意识还是不够的，对于这问题，我会在新的一学期加以改正，提高班级文化。潍职是一个充满生机与活力的校园，独特管理方式和丰富多彩的校园生活都是我所向往的。来潍职是一个正确的抉择。

我心中的老师

工作能力强，为人个性潇洒，是国商的颜值担当。

学生家庭情况

该生系走读学生，独生子女，家离学校比较近便，父母工作比较忙，但对孩子的关注丝毫未减，对孩子学习方面的投入也非常大。

学生家长寄语

希望孩子能够在新的学期获得进一步的成长，也希望学校、教师对孩子要求更加严格。

教师家访感想

通过这次家访，使我很大的收获与感动，对今后的工作有了很大的帮助和启示，作为班主任要做好学生工作，就要做到“精、活、深”，即把情况了解清楚，细节上不能马虎，根据不同的情况采取不同的措施。

——2017 级空中乘务专业 3、4 班主任朱茫茫

